

Nacionalni inštitut za javno zdravje v skladu s 25. členom Zakona o delovnih razmerjih in določili Pravilnika o prijavi in objavi prostega delovnega mesta ali vrste dela, postopku posredovanja zaposlitve ter vsebini in načinu sporočanja podatkov Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje objavlja naslednje prosto delovno mesto:

»RAZVOJNI SODELAVEC - m/ž«

Nacionalni inštitut za javno zdravje, Center za zdravstveno varstvo (CVZ) razpisuje **1 prosto delovno mesto v Ljubljani.**

Vaše delo bo obsegalo:

- organizacijsko vodenje, planiranje, koordiniranje in nadziranje razvojnih projektov;
- opravljanje zahtevnejših nalog na področju dela;
- priprava vsebinskih in finančnih planskih dokumentov, priprava potrebnih analiz in poročil na področju dela;
- sodelovanje s sodelavci NIJZ in zunanjimi sodelavci;
- spremljanje razvoja stroke in posredovanje novih znanj sodelavcem;
- sodelovanje in izvajanje razvojno-raziskovalnega, znanstveno-raziskovalnega in pedagoškega dela;
- izvedba nalog v skladu s splošnimi akti NIJZ;
- opravljanje drugih del v skladu s strokovnimi in poslovnimi interesi NIJZ po nalogu vodje.

Zahtevani pogoji:

Zahtevana pokl./strok.izobrazba: visokošolska 2. stopnje oz. univerzitetna izobrazba po prejšnjem izobraževalnem sistemu (VII);

Zahtevane delovne izkušnje: 8 let;

Zahtevana rač. znanja: urejevalniki besedil; delo s preglednicami; računalniško oblikovanje; delo z bazami podatkov – osnovno;

Zahtevano znanje jezikov: aktivno znanje angleškega jezika.

Zaželena dodatna znanja:

Zaželena pokl./strok.izobrazba: **mag. zdravstvenih smeri** ali 2. bolonjska stopnja **ekonomskih** ali **družboslovnih smeri** oziroma univerzitetna izobrazba navedenih smeri po prejšnjem izobraževalnem sistemu (VII);

Zaželeno računalniško znanje: zahtevnejše znanje orodij Microsoft Office;

Zaželene delovne izkušnje: zaželene so izkušnje na področju izvajanja projektov in/ali koordiniranje aktivnosti znotraj projektne ali strokovne delovne skupine;

Zaželeno ostalo: pričakujemo dobre komunikacijske sposobnosti, sposobnost povezovanja z različnimi deležniki in javnega nastopanja. zaželene kompetence: sposobnost sodelovanja v domačem in mednarodnem timu, doslednost, odgovornost, pripravljenost na službene poti v tujino, prilagodljivost različnim projektnim delovnim nalogam in naravnost k doseganju ciljev projekta.

Nudimo:

NIJZ, Center za zdravstveno varstvo (CVZ) razpisuje delovno mesto v Ljubljani. Delovno razmerje se sklepa za določen čas 19 mesecev, od 1. 1. 2025 do 31. 7. 2026 s trimesečnim poskusnim delom za delo na evropskem projektu Heroes. Nudimo zanimivo strokovno delo v mednarodnem okolju z možnostjo razvoja in dobre delovne pogoje.

Osnovna bruto plača: 2. 470, 01 EUR.

Dodaten opis delovnih nalog:

Delo se bo opravljal na evropskem projektu HEROES, ki ima namen izboljšati kapacitete kadrovskega načrtovanja v zdravstvu za učinkovito zagotovitev dostopnosti, trajnosti in vzdržljivosti zdravstvenih storitev. Več informacij najdete na:

<https://nijz.si/projekti/heroes-zdravstveno-delo-za-soocanje-z-zdravstvenimi-izzivi/>

Poudarek dela bo na pripravi dokumentov za odločevalce in ključne deležnike pri načrtovanju kadrov v zdravstvu, sodelovanje pri pripravi kratkih dokumentov za odločevalce (policy briefs).

Če izpolnjujete razpisne pogoje in smo vzbudili vaš interes, nam do vključno **23. 11. 2024** pošljite prijavo z življenjepisom ter potrdilom o doseženi izobrazbi in znanju angleškega jezika (spričevalo, potrdilo) (s pripisom: »za razpis RAZVOJNI SODELAVEC - CVZ – HEROES« na e-pošto: kadrovska.sluzba@nijz.si). V prijavi navedite tudi vaše kontaktne podatke, na katerih ste dosegljivi.

Možnost prijave do 23. 11. 2024.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na e-naslovu: kadrovska.sluzba@nijz.si